情暖童心 点亮留守儿童"微心愿"



口记者 陈超 韩超男

在定海区融媒体中心与四川省达州市宣汉县融媒体中心跨省协作的"你的微心愿,我帮你实现"公益活动推出后,得到了定海广大爱心人士的热情响应。目前第二期栏目采集到的30个宣汉县留守儿童的微心愿,通过大家的努力也已经全部帮孩子们实现了心愿

"我8岁了,爸爸妈妈在外面 打工,想要一件衣服。""我可以要 几本书吗?""我想要一双41码的 皮鞋。想我爸爸打工回来能给他 一个惊喜。"……在四川省达州市

宣汉县天生镇七里学校,30个孩 子提出了他们的微心愿。收到四 川省达州市宣汉县融媒体中心传 来的微心愿信息后,记者立即将这 些微心愿进行整理,并在"定海 山"APP的"微心愿认领"版块上 线,为第二批微心愿在线征集认领 人,很快就得到了反馈。"我在'定 海山'APP上看到这个微心愿认 领,就认领了两个小孩子的玩具。 我平时也在做志愿者,就想着有多 少能力献多少爱心,尽一点绵薄之 力。希望'祖国的花朵'快乐的成 长,以后也能参与公益事业,帮助 别人快乐自己。"一位爱心人士第 一时间拎着礼物前来。

记者从后台数据看到,一位爱心人士认领了多个微心愿,便联系到了该爱心人士。"看到你们发布的内容,觉得也是另外一种献爱心的方式,我就认领了几个微心

愿。"这位不愿透露姓名的爱心人 士还告诉记者,她的同事也这样做 了,"我那个同事也挺愿意做这种 事的,平常也经常在做,我认领好 以后把内容转发给他,他现在应该 已经把剩下的微心愿都认领了。"

受部分爱心人士的委托,记者还前往新华书店帮忙挑选书籍。由于小朋友指定的多本书籍书店内没有库存,记者又陆续在各个购物平台进行选购。待"微心愿"礼物全部到位整理好后,记者便立即联系了快递公司送往干里之外的天生镇七里学校。

"谢谢叔叔阿姨,我以后肯定会好好锻炼、好好学习,不让你们失望的。""这衣服很漂亮,我很开心。""谢谢定海的叔叔阿姨们的关爱,我一定会好好阅读这些书籍,努力学习,回报定海的叔叔阿姨。"……孩子们收到属于自己微心愿的爱心

礼包后,露出了纯真的笑容。

"感谢定海爱心人士,给孩子们送来的礼物,我们全校师生深受感动,在今后的工作当中,我一定会教育孩子好好学习,常怀感恩之心,用优异的成绩回报社会。将这份爱心传递下去。"四川省达州市宣汉县天生镇七里学校党支部书记、校长牟治国也向所有爱心人士表达了谢意。

一颗真心点亮微小心愿,点点 星光汇聚希望星河,爱可以跨越山 海,希望收到心愿礼包的小朋友能 快乐成长,也感谢每一位爱心人士 的热情接力。



高考学子送锦旗 感恩铁骑暖心护考

本报讯(记者 胡思佳 郑震 通讯员 林晨雯)"太感谢你们 了,高考期间多亏你们全力帮助,孩子才能顺利参加考试,真 的太感谢了!"6月11日上午,考 生丁郁涵及其母亲将一面印担 生丁郁涵及其母亲将一面印担 "护航高考 心系学子 铁骑了 真诚为民"的锦旗,送到了定海 交警大队城区中队铁骑队员王淳 手中,感谢他高考期间的暖心护 考。

6月7日高考首日,一场大雨 扰乱了不少赴考学子的脚步。上 午8时10分左右,海天大道长城 花园一带出现交通拥堵情况。"当 天我们7点40分不到就从紫竹社 区附近出发了。"丁郁涵母亲梁玮 回忆说,考虑到当天雨势较大,为 了让孩子安心考试,当天她特地 提前出门开车送孩子赴考,但原 先10余分钟的路程,开了半个多 小时依然缓行在路上。眼看着进 入考场的时间逐渐临近,这让她 心急如焚。为了不延误孩子考 试,梁玮看到正在路口引导秩序 的铁骑队员王淳后,立即跑过去 寻求帮助。

"当时情况紧急,另一侧道路 机动车也一直处于缓行状态。"王 淳立即向指挥中心汇报情况,随 后载着丁郁涵及时赶到考点。当 天上午,王淳还冒雨将一名考生 及时送到考点。

记者了解到,高考期间,为了保障考生顺利参加考试,定海交警大队铁骑队员们全力护航考场周边交通秩序,并安全护送10余位高考生顺利赴考。

文化路启动第二阶段施工

实于争先 跨越发展

本报讯(记者 王思圆 通讯员 林燕 文/摄)文化路(气象台路 一环城北路)道路改造提升工程是今年定海中心城区防洪排涝内循环道路管网建设项目之一,该工程第一阶段气象台路至海天大道段施工已接近尾声,6月11日起正式启动第二阶段育苗路至环城北路段施工。

上午9时许,在文化路与环城 北路交叉口,工程施工路段路口已 放置拦路水马和交通指示牌,交警 有序引导车辆从环城北路绕行。 施工区域内,工人们在加紧安装施 工围挡,为下步道路破碎工序做准 备。据了解,文化路(育苗路至环 城北路段)将新增建设宽8.5米、 高2.6米的箱涵,并对道路路面、 人行道等进行提升改造。

6月11日至9月8日,文化路 (育苗路至环城北路段)实行机动 车道全封闭施工,禁止机动车通 行,非机动车、行人通行方式保持 不变;非机动道、人行道施工期



间,非机动车和行人在机动车道上划定的临时保通道内通行。"因为第二阶段的箱涵外径很宽,因施工作业区域需要,我们只能对施工路

段进行全封闭,也希望各位过路市 民理解。"区城乡建设集团有限公司工程部副部长俞彬彬说,请广大 市民积极配合项目实施,自觉提高 安全防范意识。施工单位也将尽最大努力加快改造进度,确保安全、文明施工,最大限度减少工程施工对市民的影响。

2023年考前心理疏导讲座开讲

本报讯(记者 倪妮 通讯员 赵展锋)2023年中考已进入倒计时,为缓解考生压力,让学子以最佳的状态投入到最后的复习备考中,以积极的心态迎接考试。日前,由定海区卫生健康局、定海团区委联合组织的"缓解压力,从容迎考"考前心理疏导讲座在定海三中拉开序幕,该校220余名同学

参加此次讲座。

讲座以理论讲解和互动教学两种方式进行,从考前如何压力自评、调适压力、调整情绪等多方面向同学们分析讲解考前压力及减压的方式。活动还邀请相关心理专家、国家三级心理咨询师,帮助学生通过喜闻乐见的游戏,放飞内心的烦恼和梦想,受到学生欢迎。



定海美之声演唱团部分团员近日走进城东街道东园社区和东门交通综合体,为市民送上了快板快闪,呼吁大家在日常生活中注意食品安全,共同守护舌尖安全。 记者 黄婷 通讯员 周璟 摄



